

一定要把“平顶山蓝”找回来

市大气办再次夜查市区扬尘治理情况 建筑工地未见违规,道路运输有所好转

□记者 王桂星

本报讯 继7月28日夜查之后,市大气污染防治联席会议办公室工作人员8月1日晚再次对市区扬尘治理情况进行了夜查,夜查中,检查人员未发现建筑工地扬尘治理违规情况,道路运输扬尘治理情况有所好转。

当晚10点40分左右,记者随同检查人员来到市区新南环路及苗张线交叉口附近,对附近路段及过往车辆的扬尘治理情况进行了检查。检查发现,过往车辆中,

采取覆盖措施的车辆明显增多,路面扬尘情况也有所好转。记者粗略数了一下,从此经过的约20辆渣土车、粉煤灰车等车辆中,有7辆车没有进行覆盖,还有一辆车仅覆盖了一半车斗。综合来看,道路运输车辆扬尘治理措施落实率约为60%。

在附近一辆加水点,一名中年男子正在对一辆满载粉煤灰的大货车进行冲洗,粉煤灰上方尚未进行覆盖。记者对该车司机进行了采访,这位司机告诉记者,他对道路运输车辆扬尘治理规定有

所了解,对车上粉煤灰进行喷淋后,马上就对车辆进行覆盖。在检查人员和记者见证下,这位司机和助手把厚厚的帆布盖在了车上,并进行了加固。

昨天零点左右,记者又随同检查人员来到北环路中段进行检查,这一时段从北环路经过的大货车已明显减少,检查人员仅发现一辆大货车未按规定覆盖车辆。

随后,检查人员又对市区建设路、凌云路、光明路、新华路、减朴路等路段的工地进行了检

查,未见扬尘治理措施落实不到位的情况。鹰城广场附近,减朴路与矿工路等3处上次检查存在违规情况的工地大门紧闭,未见施工。

市大气污染防治联席会议办公室有关负责人表示,总体来看,市区扬尘治理情况有所好转,但道路运输方面的扬尘治理措施仍需进一步加强。他们将把检查情况向相关责任单位进行通报,督促其采取更加得力的措施落实扬尘治理规定,促进大气质量向好发展。

来电照登

市民王先生昨天来电:鲁山县人民路东段路灯不亮两天了,晚上居民出行不便。

市民李先生昨天来电:22路公交车晚上6点就收车了,时间能否向后延迟,方便市民乘坐。

热线回复

市区新华路与南环路交叉口自东向西的红绿灯不亮,通行不便。

市公安局交管支队秩序管理大队工作人员:因地下电缆断了,需要开挖维修。

宝丰县人民医院西约50米路南有一下水道堵塞,污水横流。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,下水道已疏通。

市中院 公开审理减刑案件 犯人朱国中获减刑

□记者 赵志国

本报讯 7月30日,市中级人民法院公开开庭审理一起由平顶山市监狱提请的减刑案件。犯受贿罪被判刑五年的许昌市襄城县公路管理局原局长朱国中因在狱中确有悔改表现,符合减刑条件被减刑一年。法庭上,朱国中痛哭流涕,对自己所犯罪行后悔不已。

朱国中原任襄城县公路管理局局长,2008年至2012年,先后多次非法收受他人所送现金381000元,2012年12月13日,襄城县人民法院以受贿罪判处朱国中有期徒刑五年,随后,朱国中被送往平顶山市监狱服刑。朱国中在服刑期间,认罪悔罪,积极改造,先后获得表扬奖励六次,符合减刑条件。近日,平顶山市监狱向市中级人民法院提出对朱国中的减刑建议。7月30日,市中级人民法院公开开庭审理了朱国中减刑案件。法庭上,检察机关对平顶山市监狱提供的朱国中的大量证人证言和物证进行了质证,法庭也进行了法庭调查,最终认定朱国中确有悔改表现,当场宣判朱国中减刑一年。我市部分人大代表、政协委员及媒体记者受邀旁听了这起减刑案件。

据介绍,减刑、假释制度是我国重要的刑罚执行制度,市中级人民法院经过多年探索和不断实践,形成了程序运行公开透明、实体处理宽严相济的工作特色。同时,对提请减刑、假释的案件,将受理情况和裁判结果在监管区和互联网进行公布,施行裁前、裁后双公示,自觉接受社会各界监督。

我省征集 反腐倡廉微小说

□记者 王春生

本报讯 记者7月31日从市纪委获悉,由省纪委、监察厅、预防腐败局组织开展的“清风中原杯”反腐倡廉微小说征集评选活动即日起开始,凡热爱、关心反腐倡廉建设、有创作才能和愿望的市民,均可报送作品参评。

据介绍,此次参评作品须是原创首发,字数限定在1500字以内,各县(市、区)纪委宣教室组织作品征集,市直机关各单位及其他参评者可直接发送电子稿件至pd-sjwxjs@126.com,作品报送从即日起开始至10月15日结束。

参评作品请在邮件标题上写明地区、姓名、作品名、字数,并备注“中原清风杯”参评作品字样,稿件正文最后须注明参评者姓名(实名)、联系方式。

停工整顿后仍有工地偷偷施工 新城区部分工地问题突出被勒令整改

□记者 傅纪元

本报讯 8月1日上午,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部、市建筑施工安全专项整治领导小组对新城区在建工程安全生产和扬尘整治情况进行现场检查。

督查组人员对新城区在建工程施工现场进行了拉网式督查。经督查发现:市职防所工程项目、和盛时代广场、逸居印象工程、盛润广场中建八局施工标段等工程项目安全管理和防护措施比较到位,现场整洁卫生。

环境不达标、存在安全隐患的工地及存在的问题有:鑫新源大酒店工程项目在已被新城区规划部门查封停工的情况下,仍然在偷偷违法施工,且基坑临边无防护、料堆未覆盖;河南城建学院研究生公寓工程项目现场搅拌砂浆无扬尘措施,料堆未覆盖,建筑垃圾未及时外运;新城区惠慈医院工程项目现场料堆未完全覆盖,现场道路未清扫洒水,工地出入口自制车辆冲洗设施水压不够,不能对驶出车辆进行有效冲洗;西湖湾一号工程项目围墙严重倾斜,存在较大安

全隐患,车辆冲洗设施不合格;平顶山学院医学院公寓工程项目现场搅拌砂浆无扬尘措施,料堆未覆盖,高处临边缺少防护,在建主体内住人,存在安全隐患;西湖印象工程项目渣土运输无覆盖,驶出车辆带泥上路,施工扬尘严重;盛润广场南阳建工施工标段和建业十八城工程项目驶出车辆带泥上路,龙翔大道两侧堆放有大量建筑渣土,未采取覆盖措施;梅园路小学工程项目自制车辆冲洗设施水压不够,不能对驶出车辆进行有效冲洗,大量易燃材料随意堆放,高温

时段未停止室外作业,存在安全隐患。

督查组要求各施工、建设、监理单位认真落实建筑施工扬尘整治措施,牢固树立安全生产红线意识,深入开展安全隐患排查整治,对督查发现的问题立即整改。同时,要求新城区相关部门加强对建筑施工扬尘和安全隐患排查整治的日常检查,针对存在的问题责令限期整改完毕,逾期未整改的依法依规责令停工整改。另据了解,随后,指挥部还将对其他县(市、区)在建工地整治情况进行督查。

看文物享清凉

昨天,在平顶山博物馆凉爽的展厅里,众多市民在观赏陈列的出土文物。当天,记者从平顶山博物馆了解到,近日持续高温,不少市民把到博物馆参观当成了双休日的休闲避暑方式,在习习的凉风中,人们一边消除暑热,一边了解鹰城的历史文化。据平顶山博物馆的有关负责人介绍,进入暑期以来,每个双休日的观众量平均都在2000余人次。

本报记者 李英平 摄



8月首周 社区讲座 看过来

□记者 傅纪元

本报讯 经过政府部门筹备、市教育局汇总,8月3日至9日的社区公益讲座内容确定,本周公益讲座涉及孕期保健、新生儿黄疸防治、糖尿病防治、伏天养生、花卉养殖、农家乐经营、暑期安全等,有兴趣的居民可按照规定的时间、地点听课。

新华区	8月6日 15:00-17:00	手工折纸培训	幸福街社区教育学校
	8月7日 15:00-16:30	怎样预防乳腺增生	长青社区教育学校
	8月7日 15:00-16:30	消防安全讲座	体育场社区教育学校
	8月9日 9:00-10:30	经络按摩讲座	联盟路社区教育学校
卫东区	8月6日 9:30-11:00	围棋基本知识	优越路街道社区教育中心
	8月7日 8:30-9:30	小区业主的权利与义务	康复街社区教育学校
	8月7日 8:30-9:30	青少年心理健康知识讲座	河西社区教育学校
	8月7日 9:30-11:03	什么是正当防卫	五一社区教育学校
	8月9日 8:30-9:30	计算机实用技巧	月台社区教育学校
	8月9日 9:30-11:00	妇科病防治	优越社区教育学校
湛河区	8月4日 8:30-9:30	关注食品安全、关注健康	马南社区教育学校
	8月4日 8:30-10:30	暑期胃肠疾病的防治	沁园社区教育学校
	8月5日 9:00-11:00	青少年道德教育讲座	阳光苑社区教育学校
	8月6日 9:00-11:00	夏季饮食卫生知识	姚屯社区教育学校
	8月7日 15:00-16:00	高血压预防知识讲座	电力社区教育学校
	8月7日 16:30-17:30	古人养生秘诀(三)	沿河路社区教育学校
	8月8日 08:30-10:00	戏曲常识	公交社区教育学校
	8月8日 9:00-11:00	书法讲座	市财经学校